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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

DELOITTE LEGAL

Tým advokátní kanceláře Deloitte Legal vedený partnerem Petrem Suchým asistoval společnosti
Moravia Steel u významné akvizice strojírenské firmy MSV Metal Studénka. Ta je nástupcem
bývalého závodu Vagónka Studénka a je v současnosti předním evropským výrobcem výkovků a
podsestav pro železnici. Součástí koupě od skupiny Jet Investment je i polská dceřiná společnost
Kuźnia Ostrów Wielkopolski.

 

DENTONS

Advokátní kancelář Dentons poskytla právní poradenství skupině ENERGO-PRO při zajištění úvěru o
hodnotě 175 milionů EUR za účelem developmentu, výstavby a provozu vodní elektrárny Alpaslan II.
ENERGO-PRO provozuje vodní  elektrárny ve střední  a východní  Evropě,  Černomoří  a v  oblasti
Kavkazu. Projekt Alpaslan II se nachází na řece Murat v provincii Muş v Turecku a má licencovanou
výrobní kapacitu 280 MW. Na financování se podílely MUFG Securities EMEA plc jako aranžér a
Česká exportní banka a je částečně pojištěno státní úvěrovou pojišťovnou EGAP. V rámci transakce
tým Dentons také poskytl poradenství ohledně související stavební smlouvy a smlouvy o nákupu
energie. Přeshraniční tým Dentons, který na transakci pracoval, vedla partnerka Tamsyn Mileham
(Istanbul, Bankovnictví a finance), s podporou partnerů Jiřího Tomoly a Tomáše Osičky (oba Praha,
Bankovnictví  a  finance),  Iana  McGratha  (Istanbul,  Infrastruktura)  a  Petra  Zákouckého  (Praha,
Energetika a infrastruktura). Tým dále tvořili: Ceren Su a Yasemin Saris, Fulya Görer, Canberk Varis
a Sena Mutlu (všichni Dentons Istanbul/BASEAK) a Martin Manduľák a Martin Fiala (oba Dentons
Praha). Christian Blatchford, vedoucí právního oddělení skupiny ENERGO-PRO, uvedl: „Transakce
vyžadovala zkušený právní tým, který zvládne přeshraniční a mezioborové aspekty. Jsem rád, že jsme
jako právní poradce zvolili Dentons. Jejich odborné znalosti a kvalita poradenství na mě udělaly
opravdu výborný dojem.“ Tamsyn Mileham dodala: „Jsme velmi hrdí, že jsme měli příležitost radit
skupině ENERGO-PRO při této transakci. Uplatnili jsme naše zkušenosti s přeshraničními projekty a
díky úzké spolupráci týmů v Praze a Istanbulu se pro našeho klienta podařil zajistit požadovaný
výsledek.“
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